



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Dörgicse Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2011. február 11 -én 17 órakor megkezdett ülésén.

Az ülés helye: Körjegyzőség, 8244. Dörgicse, Fő u. 16.

Jelen vannak:

Kis-Pál Miklós	polgármester
Király László	alpolgármester
Bogdán Attila	képviselő
Deák Attila	képviselő
Szini Erzsébet	képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Cseh Jenőné körjegyző
Némethné Tóth Annamária pénzügyi főea.

Jegyzőkönyvvezető: Slemmer Zsoltné

Kis-Pál Miklós polgármester megállapította, hogy a 5 fős Képviselő-testület 5 tagja jelen van, így az ülés határozatképes. Megnyitotta az ülést. A napirendet 5 igen szavazattal fogadták el.

Napirend:

- 1./ 2011. évi költségvetési rendelet elfogadása
- 2./ Kistérségi Társulási Megállapodás felülvizsgálata
- 3./ Dörgicséért Közalapítvány – elnök ügye
- 4./ Helyi idegenforgalmi adó – pályázat módosítás
- 5./ Pályázati cég kiválasztása
- 6./ Óvoda – iskola konyha – üzemeltető kiválasztása
- 7./ Támogatás kérések elbírálása
- 8./ Turisztikai Egyesület alakítása
- 9./ Kistérségi Info megjelentetése
- 10./ Házi orvosi pályázat kiírása
- 11./ Vegyes ügyek



1. Napirend:

Kis-Pál Miklós polgármester: A 2011. költségvetési rendelet elfogadásával kapcsolatban elmondta, hogy a kiküldött anyag néhány mellékletében lemaradt az „e” ezer forint jelzése, amit pótoltak és természetesen így értendők az összegek. Valamint új jogalkotói törvénymódosítás szerint formai jelölések miatt változott a szöveg.

Költségvetési nehézség nem várható. Intézmények, óvoda – iskola előző évi szerint alakult, bérek, jutalom nem változott. Nagyobb beruházás, ha nyer a pályázat a Hivatal felújítása és a Falukemence megépítése lesz.

Dologi kiadás marad, nem változott, a kiadásokban a 8 éves polgármesteri számítógép cseréje benne van.

Valakinek van-e kérdése, hozzászólása?

Deák Attila képviselő: Az idegenforgalmi adóba százezer forint van betervezve, de az idén több lesz a bevétel. Nem kellene megemelni?

Kis-Pál Miklós polgármester: Utólag igényeljük vissza a ténylegesen befizetett összeg után az idegenforgalmi adó állami támogatást. Ha nem teljesülne a nagyobb előirányzat, kamattal kellene visszafizetni.

Deák Attila képviselő: A dologi kiadások nagyságrendje hogy, van? Ha leosztjuk 12 hónapra, akkor mi teszi ki a havi 900 ezer forintot?

Kis-Pál Miklós polgármester: Ebbe minden benne van, áramdíjak, víz, villany irodaszer, minden amit egy évben felhasználtunk.

Cseh Jenőné körjegyző: Nem gyűjtöttük ki így részletesen havira lebontva. Az egész éves dologi kiadásokat tartalmazza, és nem a havi felhasználást tükrözi, ha leosztjuk 12-vel az összeget.

Deák Attila képviselő: A béreknél a Cafetéria keret hogyan van?

Kis-Pál Miklós polgármester: Csak a kötelező juttatást kapják a dolgozók.

Deák Attila képviselő: Mindenki ugyanannyit kap, vagy a bérhez kötődik?

Némethné Tóth Annamária pénzügyi főelőadó: Minden dolgozó egyformán kapja, az illetményalap ötszörösét kell adni. Bruttó összeg 19,5 %-a kerül belőle levonásra.



Cseh Jenőné körjegyző: Lemaximálták 200.000 forintra, de nekünk nem éri el még ezt sem.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal megalkotta a következő rendeletet:

**Dörgicse Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2011. (III. 1.) önkormányzati RENDELETE
az Önkormányzat és intézményének 2011. évi KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL
(Mellékletben)**

2. Napirend:

Kis-Pál Miklós polgármester: Kistérségi Társulás Megállapodást 4 évente választások után felül kell vizsgálni. 21 település konszenzusa, ami a legelső között alakult. Közoktatás, pedagógiai szakszolgálat, gyermekvédelem, szociális ellátás, központi orvosi ügyelet, belső ellenőrzés, könyvtári ellátás, kötelező feladatokat a társuláson keresztül állami támogatásokból tudjuk megoldani. Jelenleg nem kívánunk módosítani a megállapodáson.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal meghozta az alábbi

3/2011. (II. 11.) számú HATÁROZATOT

Dörgicse Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
BALATONFÜREDI KISTÉRSÉGI TÖBBCÉLŰ TÁRSULÁS
Társulási Megállapodását a jelenleg hatályos szöveggel, változatlan formában jóváhagyja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a felülvizsgálat során a Társulási Megállapodást aláírja.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester

Határidő: 2011. április 30.

3. Napirend:

Kis-Pál Miklós polgármester: A Dörgicséért közalapítvány ügyével kapcsolatban elmondta, hogy Szini Erzsébet képviselői megválasztásával összeférhetetlenség alakult ki az alapítvány elnökségével, ezért az elnöki posztról lemondott. Erzsike pénzt, költségtérítést, soha nem vett fel, az



alapítványnak pénze az 1 %-ból és az Önkormányzat támogatásából van, amit a falunapokra ad. Semmilyen visszaélésre lehetőség nincs.

Nagyon sokat tett a faluért, sokat dolgozott a Dörgicsei napok megszervezéséért. Reméli, hogy továbbra is tagja és lelkes segítője marad az Alapítványnak. Megköszönte Erzsike önfeláldozó munkáját, tudomásul véve a lemondását.

Deák Attila képviselő: Bízok benne, hogy jövőben is lelkes tagja és segítője marad az alapítványnak, szintén köszöni a munkáját.

Szini Erzsébet képviselő: Csak öröme volt benne, és nagyon sok szeretetet és visszajelzést kapott, sokan köszönték már meg a munkáját. Az áthúzódó feladatok miatt is erkölcsi kötelezettségének tartja a maradást, voltak pályázatok, amivel még neki kell számolni.

Kis-Pál Miklós polgármester: Már régóta tervezték, hogy aktívabbá tegyék az alapítványt. Nem működött rendesen, mert olyan tagok voltak, akik már nem élnek, vagy külföldön dolgoznak, vagy már nem kötődnek a településhez, vagy már jelezték lemondásukat. Akik aktívan részt vettek a munkában és rendszeresen eljártak az ülésekre azokat hagynánk bent a tagságban. A többieknek megköszönve addigi munkájukat törölni fogjuk tagságukat.

Az új elnök, akit Erzsike is javasolt és sokat segített eddig is a műsorok szervezésében, Dr. Demjén Ildikó lenne.

A tagok: Szini Erzsébet, Király Lászlóné, Biacs Tamásné dr., Polonyi László, Veszely Ferenc, Kis-Pál Miklós. A titkár továbbra is Somosi Istvánné.

Az ellenőrző bizottságban is kell egy új tag, az elhunyt Lohn Lőrinc helyett, javasolja Csizmadia Istvánné Margót. Tehát az ellenőrző bizottság elnöke Dr. Töröcskei László és a tagok Riczinger József és Csizmadia Istvánné.

Szini Erzsébet képviselő: Demjén Ildikót javasolta az alapítvány elnökének. Legnagyobb dolog, hogy 15 éve minden évben rendeznek egy templomi koncertet, csak a zongorát kellett biztosítani a számukra, a többi költséget maguk vállalták. Figyelemmel kísérték a kulturális napokat, és anyagilag is segítettek. A másik szempont, hogy leköltöznék Dörgicseire, és így nem csak kampányszerű lehetne a program, hanem egész évben lenne élet a faluban.

Egyik kérdése az volt, hogy milyen a kapcsolat a szomszédos települések alapítványaival. Egymás segítése lenne a fő cél összehangolni a műsorokat, hogy ne fedjék egymást. Orvos és természetgyógyász, művelik a levendulást, saját költségükön végeztették el az ásatásokat.

Először vizakozott, utána mégis elvállalta, ha bírja az Önkormányzat és a testület támogatását.



Bogdán Attila képviselő: Demján Ildikó korábban is próbált már szervezkedni, én is vittem már neki névsort a falu lakóiról. Ebben a pozícióban sokkal jobban megteheti ezt, jobban ki lehet aknázni azokat az embereket, akik áldoznának az Alapítvány támogatására. Duplán jó, hogy az Erzsike is benn marad és a Demján Ildikó is bent lesz.

Szini Erzsébet képviselő: Valóban változásra volt szükség, Ő friss erővel lát neki a feladatoknak.

Kis-Pál Miklós polgármester: Fontos a műsor minél előbbi megszervezése, mert a kiadványokban meg kell jelentetni és a TDM-ek is alakulnak. Össze lehet fogni a műsorokat, együtt lehet működni a programszervezőikkel.

Szini Erzsébet képviselő: Kevés pénzünk van, programszervezőre nem szabad költetnünk.

Bogdán Attila képviselő: Nem tudunk mi a Balaton parttal versenyezni.

Szini Erzsébet képviselő: Mindenkinek a saját közönségének kell programot szervezni, csak az ütközéseket kell megbeszélni. Legaranyosabb Vászoly és Pécsely, velük is nehéz összejönni, mindig együtt vannak a programjaink. Pedig szívesen megnézné azokat is. Vászolytól csak tanulni lehet.

Kis-Pál Miklós polgármester: A TDM-nek pedig az a lényege. Rendezvény sátrat is igénybe lehet venni a kistérségtől.

Szini Erzsébet képviselő: Annyira jó lenne, hogy a falunap tényleg a falué lenne. Beszél a Vendéglőssel, Ő már szervezett nyitó és záró bulikat. Ilyent kellene szervezni a lakosság részére, úgy érzi egyre kevesebben vagyunk a Gernyén is.

Kis-Pál Miklós polgármester: A 4 falu találkozója is hasonló jellegű. Ott is sokan részt vesznek.

Deák Attila képviselő: Falunapot szeretnénk akkor le kell költözni a Gernyéről a focipályára. Ott is lehet főzni, és a sporteseményeket, lovaglást a játékos vetélkedőket könnyebben meg lehet szervezni.

Szini Erzsébet képviselő: Jó ötletnek tartja, el kell gondolkodnunk rajta.



Kis-Pál Miklós polgármester: Aki elfogadja Dr. Demján Ildikót alapítvány elnöknek, a hét tagot és az új ellenőrző bizottsági tagot, kérem, hogy szavazzanak.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal meghozta az alábbi

4/2011. (II. 11.) számú HATÁROZATOT

Dörgicse Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tisztelettel megköszöni a „Dörgicséért” Közalapítvány Kuratóriuma korábbi tagjainak, eddig végzett áldozatos munkáját.

A Képviselő-testület a Közalapítvány Alapító Okiratának 6. pontját a következőben hagyja jóvá:

„6. A Közalapítvány szervei:

A Közalapítvány legfőbb döntést hozó, illetve képviselő szerve a Kuratórium, mely az alább felsorolt 8 (nyolc) tagból áll:

Elnök: Dr. Demján Ildikó (1025 Budapest, Cseppkő u. 12/A.)

Titkár: Somosi Istvánné (8244 Dörgicse, Csörgőfa u. 11.)

Tagok: Biacs Tamásné dr. (1055 Budapest, Falk Miksa u. 7.)

Király Lászlóné (8244 Dörgicse, Csörgőfa u. 9.)

Kis-Pál Miklós (8244 Dörgicse, Vadkert u. 1.)

Polónyi László (1133 Budapest, Pannónia u. 110.
IX./58.)

Szini Erzsébet (8244 Dörgicse, Fő u. 57.)

Veszely Ferenc (1118 Budapest, Kelenhegyi út 12-14.)

Ellenőrző Bizottság tagjai: Dr. Töröcskei László (1026 Budapest,
Guyon R. u. 12.)

Csizmadia Istvánné (8244 Dörgicse,
Csicsói u. 10.)

Riczinger József (8244 Dörgicse, Fő u.
43.)

A Kuratórium jogosult és köteles a Közalapítvány vagyonával kapcsolatos mindennemű döntés meghozatalára.

A Kuratórium felelős a Közalapítvány céljaira rendelt vagyon hatékony működtetéséért, így feladata mindent megtenni annak



érdekében, hogy a Közalapítvány vagyonát a jogszabályoknak és a törvényes gazdasági lehetőségeknek megfelelően gyarapítsa.

Az összes jövedelem azonban csak a Közalapítvány céljai által meghatározott körben és módon használható fel.

A Kuratórium gondoskodik a Közalapítvány gazdálkodásáról, dologi és adminisztratív feltételeinek biztosításáról.

A Kuratórium döntéseit nyílt szavazás útján, egyszerű szótöbbséggel hozza meg.

Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata az irányadó.

A Kuratórium üléseit szükség szerint, de évente legalább 1 (egy) alkalommal tartja.

A Kuratórium akkor határozatképes, ha az Elnökön, vagy akadályoztatása esetén az általa írásban kijelölt és őt helyettesítő kuratóriumi tagon kívül még 4 (négy) kuratóriumi tag jelen van.

A Kuratórium elnökét az alapító bízza meg 2 (kettő) évi időtartamra.

Az Elnök e tisztséget társadalmi munkában látja el.

A Kuratórium többi tagját is az Alapító kéri fel, társadalmi szervezetek, intézmények képviselőiből, közmegbecsülésnek örvendő, elismert személyiségekből.

A Kuratórium valamennyi tagja társadalmi munkában látja el tevékenységét.

A kuratórium elnöke:

Vezeti a kuratórium üléseit.

A Közalapítvány működésével kapcsolatos képviselői tevékenységet ellátja.

Képviselői és aláírási joggal rendelkezik a Közalapítvány ügyeiben.

Harmadik személyekkel szemben kizárólagosan képviseli a Közalapítványt.

Feladatait társadalmi munkában látja el.

A kuratórium titkára:

A Közalapítvány operatív ügyintézője, melynek során fő feladata:

- előkészíti és összehívja a Kuratóriumi üléseit, konkrét, érdemi javaslatokat tesz a tárgyalandó napirendi pontokra.
- jegyzőkönyvezi és nyilvántartja a Kuratórium határozatait, végrehajtja a határozatokat és arról beszámol az ülésen.



Ellenőrző Bizottság:

Az Ellenőrző Bizottság évente vizsgálja a Kuratórium (kezelő szervezet) tevékenységét és erről írásban tájékoztatja az Alapítót.”

A Képviselő-testület a A Közalapítvány vagyona című 7. pontot változatlanul hagyja kivéve az aláírásra és utalványozásra jogosultakat, ami a következőkre változik:

„Aláírásra és utalványozásra jogosultak:

Dr. Demján Ildikó elnök

Somosi Istvánné titkár

Király Lászlóné kuratóriumi tag.”

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, és a körjegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester

Cseh Jenőné körjegyző

Határidő: 2011. március 31.

4. Napirend:

Kis-Pál Miklós polgármester: A helyi idegenforgalmi adó pályázat módosítását javasolja, már az előző testületi ülésen döntés született róla. A kiküldött előterjesztés módosításával javasolja elfogadni.

Deák Attila képviselő: Továbbra is azt képviseli, hogy ne pályázat formájában, hanem rendeletben határozzák meg a feltételeket, a testület hatáskörében hagyná az elbírálást.

Kis-Pál Miklós polgármester: Rendeletben azért nem jó, mert ha nem lesz rá pénzünk, vagy ha nem válik be, akkor meg tudjuk szüntetni. Azért van ilyen hatáskörbe, hogy ne kelljen minden számlánál testületi ülést összehívni.

Cseh Jenőné körjegyző: Az igénylőnek meg kell felelni a feltételeknek. Kell lenni befizetett idegenforgalmi adónak és számlának. Méltányosságot nem lehet gyakorolni, így nem fontos a Képviselő-testületnek dönteni minden egyes esetben. A rendeletben adókedvezmény lenne, amit vállalkozóknak az EU jogszabályok tiltanak.

Deák Attila képviselő: Döntőn múlik, hogy mi van a számlán, volt negatív tapasztalata egy személyi döntés esetén.



Szini Erzsébet képviselő: Itt mindenkit ismerünk.

Deák Attila képviselő: Propagáljuk jobban, mert tudomása szerint még csak 1 fő adta be. Adóbevallás formájában kellene kiküldeni.

Kis-Pál Miklós polgármester: A legutolsó Dörgicsei Hírnökben bent volt, tudnak róla.

Bárki hozzájuthat a támogatáshoz, így nagyobb az esélye hogy beadja, van értelme, hogy bevallja.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal meghozta az alábbi

5/2011. (II. 11.) számú HATÁROZATOT

Dörgicse Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot ír ki idegenforgalmi adó visszaigénylésére az idegenforgalmi fejlesztések támogatására.

Az a ingatlantulajdonos (magánszemély, vállalkozás) aki idegenforgalom növelése érdekében fejlesztést végez, az általa befizetett idegenforgalmi adó 1 forintja után 1, 40 fillér összeget igényelhet vissza.

Pályázni lehet az érintett ingatlan felújítására, állagmegőrzésére, fejlesztésére, valamint az idegenforgalmi szolgáltatás fejlesztését szolgáló dologi kiadásokra.

A kiadást számlával igazolni kell.

Pályázatot leadni az adott adóévben bármikor, vagy az adóévet követő június 30-ig lehet. Elbírálás a beadást követő 15 napon belül történik.

A pályázatot a polgármester bírálja el, akadályoztatása vagy érintettsége esetén az alpolgármester jár el.

A Képviselő-testület a 29/2010. (VII. 14.) számú határozatot hatályon kívül helyezi.

A Képviselő-testület felhívja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester

Határidő: folyamatos.

5. Napirend:

Kis-Pál Miklós polgármester: Ismertette a pályázatíró cégeket és beadványaikat. Elmondta, hogy a 4 település polgármesterei már többször találkoztak és alkuk sorozata után született döntés a javasolt pályázatíró cég



kiválasztásáról. A legismertebb, legprofibb, jók a referenciái, régi jó kapcsolat van köztünk, térségi menedzser volt, sokat dolgoztunk együtt. Az Aditus Pályázati Tanácsadó Zrt. céget terjesztik be elfogadásra a polgármesterek. Javasolja az elfogadását.

Deák Attila képviselő: Ha 4 település egyeztetett, akkor nagyon sokat nem tud hozzászólni. Annyit talán, hogy érdemes a Goudwil Consulting tapasztalatokra figyelni a szerződéskötéskor.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal meghozta az alábbi

6/2011. (II. 11.) számú HATÁROZATOT

Dörgicse Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Aditus Pályázati Tanácsadó Zrt. 1054. Budapest, Báthori u. 3. (Közép-Dunántúli Iroda: 8200. Veszprém, Virág Benedek u.4.) pályázati tanácsadásra vonatkozó ajánlatát elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az együttműködési megállapodást Balatonszőlős, Pécsely és Vászoly községek önkormányzataival közösen 80 ezer Ft+ Áfa / hó/ 4 falu ékben kösse meg.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester

Határidő: 2011. március 31.

6. Napirend:

Kis-Pál Miklós polgármester: Ismertette az Óvoda konyha üzemeltetésére beadott pályázatokat. Az anyag kiküldésre került.

A 4 polgármester egyeztetett és a Bio természetes konyha elfogadását javasolják 2011. június 1-től.

Valakinek van-e kérdése, hozzászólása?

Szini Erzsébet képviselő: Szerződésbe bele lehetne venni, hogy a helyi termelők termékeit használják fel.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal meghozta az alábbi

7/2011. (II. 11.) számú HATÁROZATOT

Dörgicse Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint tulajdonos és fenntartó egyet ért azzal, hogy a pécselyi Napközi Otthonos Tagóvodában (8245. Pécsely, Iskola u. 181.) működő



főzőkonyhát 2011. június 1-től Természetes Konyha Kft. (Botka Mihály) vállalkozó üzemeltesse.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester

Határidő: 2011. április 30.

7. Napirend:

Kis-Pál Miklós polgármester: Elmondta, hogy több támogatási kérelem is érkezett. Az egyik a Veszprémi Mentőszervezet „04 Alapítvány” támogatás kérése. Minden évben támogatjuk, tavaly 10.000.-Ft-ot adtunk. Javasolja most is ennyit szavazzanak meg.

Deák Attila képviselő: Javasolja, hogy 50.000.-Ft-ot adjanak.

Kis-Pál Miklós polgármester: Nem szoktak a gazdagabb települések sem ennél nagyobb támogatást adni. Lesz még az év folyamán olyan kérelem, hogy tudjuk támogatni.

Szini Erzsébet képviselő: Devecsernek adtunk 50.000.-Ft-ot, ez azért nem ugyanaz. Javasolja, legyen 15.000.-Ft a támogatás.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal meghozta az alábbi

8/2011. (II. 11.) számú HATÁROZATOT

Dörgicse Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Veszprém Megyei Mentőszervezet „04 Alapítvány” (8200. Veszprém, Almádi u. 36.) eszközbeszerzését 15 e Ft összeggel támogatja.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester

Határidő: 2011. március 31.



Kis-Pál Miklós polgármester: A másik kérelmező a Falugondnokok Egyesülete. Nekik is minden évben 10.000.-Ft támogatást adtunk. Segítenek bennünket a kötelező tanfolyamok szervezésével, és tanácsadással. Javasolja a támogatást.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal meghozta az alábbi

9/2011. (II. 11.) számú HATÁROZATOT

Dörgicse Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Veszprém Megyei Falugondnokok Egyesületét (8247. Hidegkút, Fő u. 67/A.) 10 e Ft összeggel támogatja. Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester

Határidő: 2011. március 31.

Kis-Pál Miklós polgármester: Ismertette a harmadik, Mezőségi Őrzőkör Alapítvány támogatási kérelmét.

Szini Erzsébet képviselő: Utána lehetne nézni, hogy ténylegesen működik-e az Alapítványuk?

Kis-Pál Miklós polgármester: Igen, megnézte, az Interneten, van Alapítvány, és Balatonfüred is támogatja. Havonta 1.-Ft-ot kérnek lakosságszám arányában, a Csángó magyar oktatás támogatására. Javasolja, hogy adjanak 10.000.-Ft-ot.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal meghozta az alábbi

10/2011. (II. 11.) számú HATÁROZATOT

Dörgicse Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Mezőségi Őrzőkör Alapítvány (8315 Gyenesdiás, Hámán u. 26.) Bástya Kollégiumok fenntartását 10 e Ft összeggel támogatja. Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester

Határidő: 2011. március 31.



8. Napirend:

Kis-Pál Miklós polgármester: A Turisztikai Egyesület alakításával kapcsolatban elmondta, hogy Dörgicse – Vászoly – Pécsely – Balatonszőlős Önkormányzatok lennének a tagjai és még a magánszemélyek és vállalkozások. Önkormányzat tagdíja 20 e Ft/év, vállalkozás tagdíja 10 e Ft/év, magánszemély tagdíja 5 e Ft/év lenne. Közös megjelenés, pályázat, kiadvány, honlap, együttműködés.

Itt kell dönteni, hogy belépünk és vállaljuk-e a 20.000.-Ft éves tagdíjat?

Az elnökségbe 1 főt kell delegálni, a Pécselyi megbeszélésre egyetlen civil nem jött el. Felmerült, hogy legyen egy önkormányzat is benne.

Az elnökségi tagságot elvállalná, az önkormányzati érdekeket is tudná képviselni, és a magánszemélyeket is, mivel érintett az ügyben.

Király László alpolgármester: Támogatjuk.

Szini Erzsébet képviselő: Nincs kifogása ellene, és akkor az Alapítványt is képviselheted.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal meghozta az alábbi

11/2011. (II. 11.) számú HATÁROZATOT

Dörgicse Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy részt vesz a Balatonszőlős, Dörgicse, Pécsely Vászoly községek önkormányzatai, vállalkozói és magánszemélyei által alapított Turisztikai Egyesületben. Az évi 20 ezer forint tagdíj megfizetését vállalja.

A Képviselő-testület felhívja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester

Határidő: azonnal.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal meghozta az alábbi

12/2011. (II. 11.) számú HATÁROZATOT

Dörgicse Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Balatonszőlős, Dörgicse, Pécsely Vászoly községek önkormányzatai, vállalkozói és magánszemélyei által alapított Turisztikai Egyesület elnökségébe Kis-Pál Miklós polgármestert delegálja.



A Képviselő-testület felhívja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester

Határidő: azonnal.

9. Napirend:

Kis-Pál Miklós polgármester: A Kistérségi Info kiadvánnyal kapcsolatban elmondta, hogy minden évben részt veszünk a hirdetményben, az idén Pécsely és Balatonszőlős is támogatja a megjelenést.

Deák Attila képviselő: Javasolja, hogy egy-két képet tegyenek bele.

Kis-Pál Miklós polgármester: Ez a két oldal kerül 35.000.-Ft-ba, nem tudunk többet megjelentetni, ezek csak a programok.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal meghozta az alábbi

13/2011. (II. 11.) számú HATÁROZATOT

Dörgicse Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy „MOLÁG” Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. (2600. Vác, Tulipán u. 2.) idegenforgalmi kiadványra vonatkozó ajánlatát elfogadja, abban az önkormányzatot 1 oldal terjedelemben megjelenteti, a 35.000.-Ft+ ÁFA díj megfizetését vállalja.

Felhívja a polgármestert, hogy a döntésről az ajánlattevőt értesítse.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester

Határidő: 2011. március 31.

10. Napirend:

Kis-Pál Miklós polgármester: A háziiorvosi pályázat kiírására azért van szükség, mert a háziiorvosunk felmondott, asszisztense nincs. Kért 300.000.-Ft-ot a felmondás idejére, de anélkül is megcsinálja a legújabb információ szerint. Most arról kell döntenünk, hogy kiírjuk a pályázatot.

Bogdán Attila képviselő: Fenn tud tartani egy orvost ennyi kártya?

Kis-Pál Miklós polgármester: Egy jelentkező már van, fiatal, külföldön dolgozott. A 4 testület fog dönteni együttes ülésen.



A pályázati kiírást meg kell csinálni, és meghirdetni azt sok helyen, Kelet-Magyarországon is, onnét sok jelentkező lehet.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal meghozta az alábbi

14/2011. (II. 11.) számú HATÁROZATOT

Dörgicse községi Önkormányzat Képviselő-testülete, hozzájárul ahhoz, hogy a közös területi ellátást biztosító vállalkozó háziorvos személyére, a gesztor Pécsely Község Önkormányzata pályázatot írjon ki.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester

Határidő: azonnal

11. Napirend:

Kis-Pál Miklós polgármester: Tájékoztatta a képviselőket, hogy az idén is lehetőség van arra, hogy a Bakonykarszt Zrt. támogatást igényeljen a Tárcaközi Bizottság útján a minisztériumtól a lakossági víz- és csatornaszolgáltatási díjak támogatásához. Testületnek nyilatkoznia kell, hogy a támogatási kérelemben szereplő adatok a tényeknek megfelelnek, és Tés Önkormányzatát megbízza a pályázat beadására.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal hozta meg az alábbi

15/2011. (II. 11.) számú HATÁROZATOT

Dörgicse Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a 2011. évi lakossági víz és csatornaszolgáltatás díjába a szolgáltató BAKONYKARSZT Víz- és Csatornamű Zrt. (8200. Veszprém, Pápai u. 41.) támogatást igényel a Tárcaközi Bizottság útján a VM-től.

A támogatási kérelemben közölt fajlagos költségráfordítási adatok a Tárcaközi Bizottság „Tájékoztatás”-ában szereplő feltételeknek megfelelő tartalmúak.

Kötelezettséget vállal arra, hogy a fajlagos ráfordításnál figyelembe vett, illetőleg a Tárcaközi Bizottság által elfogadott mértékű amortizációt, eszközhasználati jogcímen meghatározott összeget, a tárgyi eszközök fenntartására, a fejlesztési hitellel kapcsolatos adóság szolgáltatásra fordítja.



Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási igény benyújtásához a szükséges intézkedéseket tegye.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester

Határidő: azonnal.

Kis-Pál Miklós polgármester: A honlap megújításával kapcsolatban kaptunk egy levelet.

Meg kellene vizsgálni, hogy mit kell tartalmazni egy honlapnak. Olyannak kell lenni, hogy kedvet kapjon egy idegen, hogy ide akarjon jönni.

Fontos lenne a falu bemutatása, és vannak előírások, amit fel kell rakni.

Az info honlapon rengeteg információ van, eltéved a látogató. A másik probléma, amit ma már nem talált, de eddig fenn volt a kép a szelektív hulladékgyűjtőről. Kaptunk rá ígéretet, hogy le lesz véve, de csak most történt meg.

Mai napon is megnézte a régit és az újat. Lehet, hogy nem ért hozzá, de a régi jobban tetszik, azt kell mondania. Más települések honlapja is a faluról szól. A régi honlap átalakítása lenne célszerű, lényegében és tartalmában.

Szini Erzsébet képviselő: Nem akar vitát nyitni erről. A régi neki nem tetszik, modern legyen.

Nem kell sietni, mert nincs határidő. Mindig az kerüljön fel a honlapra, amit az Önkormányzat akar. Javasolta, hogy a Zebegény, vagy Monoszló honlapját vegyék alapul.

Deák Attila képviselő: Megnézte Zebegény honlapját, de Ő ilyent nem tud. Akkor kér hozzá segítséget.

Szini Erzsébet képviselő: Ő nem ért hozzá, azt hitte, csak egyszerű programozói feladat. Annyit tud, segíteni, hogy kiírt egy pályázatot az egyetemen a honlap készítésére, talán tudnak segítséget nyújtani.

Kis-Pál Miklós polgármester: Tájékoztatta a képviselőket, hogy a napokban megérkezett a földeladás szerződése. Meghatalmazást kell adni a képviselő-testületnek, hogy a polgármester a szerződést aláírassa. 2 millió Ft a foglaló, 10 millió forint előleg az aláíráskor, és 10 millió forint kifizetése 2011. április 15-ig. Addig a tulajdonjog fenntartást jegyezteti be az Önkormányzat. Költségeket a vevő viseli. Kéri a rendezési terv területére vonatkozó módosítását, a költségeket fizeti.

Szini Erzsébet képviselő: Az benne van a szerződésben, hogy az utat megcsináltatja a saját költségén, mert erről volt szó.



Kis-Pál Miklós polgármester: Azt még beleveteti.

Deák Attila képviselő: Nem érzi, hogy minden információ a rendelkezésre állna. Eddig erről nem volt szó, egyedi területrészt átminősítve, azt úgy szabályozzuk, ahogy Ő szeretné. Tartozódik a szavazástól.

A Képviselő-testület 4 igen és 1 tartózkodás szavazattal meghozta az alábbi

16/2011. (II. 11.) számú HATÁROZATOT

Dörgicse Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Dörgicse 05/42 hrsz-ú ingatlan eladásával kapcsolatos fizetési feltételeket miszerint az adásvételi szerződés aláírásakor a vevők 2 millió Ft foglalót, 10 millió Ft vételárelőleget fizet, a fennmaradó 10 millió Ft vételár hátralékot 2011. 04. 15 napjáig fizeti meg, elfogadja.

Az adásvételi szerződés tartalmazza, hogy a vevők a saját költségükre vállalják a földterületükhöz vezető dűlőút karbantartását és a földterület közművesítése esetén annak minden költségét.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester

Határidő: 2011. március 30.

A Képviselő-testület 4 igen és 1 tartózkodás szavazattal meghozta az alábbi

17/2011. (II. 11.) számú HATÁROZATOT

Dörgicse Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja az önkormányzat tulajdonában lévő 05/42 hrsz-ú ingatlan területfelhasználási egység módosítását az elindult településrendezési terv módosításán belül. Az ingatlant általános mezőgazdasági övezetből beépítésre nem szánt különleges övezetbe kéri átsorolni.

Felhatalmazza a rendezési terv módosítását készítő PALENTEUS Kft-t arra, hogy az 1. pontban megfogalmazott település fejlesztési döntést a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően szerepeltesse a rendezési terv módosítás egyeztetési dokumentumaiban.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester

Határidő: azonnal.



Bogdán Attila képviselő: Farsangi Bált szeretnének szervezni, a zenész 30.000.- Ft-ba kerülne. Szeretné kérni, hogy az Önkormányzat támogassa a március 5-én tartandó rendezvényt.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal meghozta az alábbi

18/2011. (II. 11.) számú HATÁROZATOT

Dörgicse Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy határoz, - a falu összetartásának erősítésére, a régi hagyományok ápolására - 30.000,- FT összeggel hozzájárul a farsangi bál zenei szolgáltatásához.

Felhívja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kis-Pál Miklós polgármester

Határidő: 2011. március 5.

Szini Erzsébet képviselő: Felmerült az igény, hogy lehetne-e falugondnoki autót vásárlásra használni, levinni az időseket Balatonakaliba ?

Kis-Pál Miklós polgármester: Ide a boltba is hozza a Kis-dörgicseieket.

Bogdán Attila képviselő: El kellene indítani egy járatot minden héten egy nap igény szerint.

Szini Erzsébet képviselő: Nagy István felajánlott terméskövet, ami az udvarában van, a szobrok alapzatához, el lehet vinni.

Kis-Pál Miklós polgármester: Azt kellene tisztázni, hogy csak a kiállításra biztosítja a szobrokat?

Kellene kamera a faluház falára, hogy a szobrokat védje.

Szini Erzsébet képviselő: Rákérdez, de úgy gondolja, hogy az idők végezetéig. Megnézte Pista bácsi a szobrok helyét, és nagyon boldog volt.

Szini Erzsébet képviselő: Gyermekei mentek kirándulni a Beccei úton és a jurtánál villanypásztorral bekerített részen két nagy komondor, habzó szájjal ijesztgeti az arra járókat. Nagyon megijedtek és nem mernek arra menni többet. Mit lehetne tenni? A romtemplomunktól öt perc sétára ilyent nem engedhetünk meg, ez rontja az idegenforgalmat.



Cseh Jenőné körjegyző: A kutyák útra, közterületre nem mehetnek. A gazdájuknak gondoskodni kell arról, hogy a telekhatáron belül maradjanak. Ezt biztosítja biztosan a villanypásztor.

Deák Attila képviselő: Teljes rendezési tervmódosítás mikorra várható?

Kis-Pál Miklós polgármester: A megbízás a 20 ha Ü1-es fejlesztési területre készítendő szabályozási tervre szól, illetve a Balaton törvény módosítása utáni területi besorolások átnézése, valamint néhány apróbb módosítás.

Deák Attila képviselő: Az új telepen a közvilágítást nem lehet fel kapcsolni, már laknak ott és nagyon sötét van.

Kis-Pál Miklós polgármester: Amennyiben kéri az ott lakó, akkor 1 lámpát fel lehet kapcsolni.

Más felvetés nem volt a polgármester az ülést 19 óra 30 perckor bezárta.

kmf.

Kis-Pál Miklós
polgármester

Cseh Jenőné
körjegyző